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Verjeti
Če tik pred prodajo druge
največje državne banke završi
tako, kot je po razkritju domnev-
nih nepravilnosti pri razlastitvah
imetnikov obveznic in delnic v
podržavljenih bankah, je na
preizkusu zaupanje. V igri je
vendar denar. In nikar ne
pozabimo, v igri so tudi velika
pričakovanja.
To pot ne le razlaščencev, ki
čakajo na odgovor ustavnega
sodišča in jim je dala vlada vedeti,
da med čakanjem na ustavne
sodnike ni za začasno prepoved
prodaje NKBM. Razlaščeni mali
delničarji se z vlado najbrž ne
morejo strinjati. Po dvakratnih
stresanjih slovenskih bank v
kratkih dveh letih so ostali brez
dobre pol milijarde evrov
premoženja. To je bilo še zlasti
boleče za tiste, ki so v štajerski
prestolnici zaupali v prihodnost
svoje banke. In segli v denarnice,
da bi jo okrepili. Tudi zato, ker jih
je v to prepričevala politika. Ko
zdaj čakajo na pravico, torej težko
razumejo, da tokratna vlada
zanika, da bi s prodajo premože-
nja države, torej NKBM, posegla v
premoženjske in druge pravice
pobudnikov ustavne presoje.
Dodaten zalet jim je dala zdaj še
politika. Zaradi domnevnih
nepravilnosti je skočila na noge in
nemudoma zasejala med ljudi

ugibanja, ali je bilo zaradi
rezultatov stresnih testov
zdravljenje bank pretirano drago
tudi za davkoplačevalce. Guver-
ner Boštjan Jazbec je sicer zavrnil
očitke, da bi bili prirejali doku-
mente. Kaj šele umetno navijali
minuse v bankah zgolj zato, da bi
lahko slovenski davkoplačevalci
vrgli vanje več denarja, kot je bilo
potrebno. Pa tudi kar sam rekel,
da gre le za izpodbijanje kredibil-
nosti Banke Slovenije.
Seveda se bomo danes, jutri in
pojutrišnjem spraševali, kdo se je
lotil guvernerja, če se ga je res. In
tudi, zakaj bi lahko imel kdo prav
zdaj na piki Banko Slovenije. Že
danes bo sejala vlada, zaskrbljeni
premier Cerar bo budno spremljal
dogajanje v Bruslju, pozneje
najbrž še državni zbor. A vsega
tega smo vajeni. Vajeni smo tudi
zahtev po razkritju dokumentov,
številk, imen in priimkov
odgovornih. Novo je, da nismo
več pripravljeni kar verjeti. V igri
je denar. Denar pa je plašna srna.
Predvsem zato moramo v banke,
v katerih hranimo svoj denar, ver-
jeti. To pa je mogoče le, če nad
njimi ni nobene sence.
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